

## 星报小记者和高尔夫亲密接触

### 挥越梦想，“少年·家”亲子之旅欢乐举行



获奖家庭合影

星报讯(李敏 吴晶 记者 沈娟娟/文 程兆/图)“怎么这里的草坪这么大这么美?”“那边的湖叫什么名字啊?”“草坪中间的大坑是做什么用的?”……一个又一个问题从星报小记者的嘴里蹦出来。

6月1日儿童节当天,一场充满欢乐与温馨的2013元一高尔夫“少年·家”亲子之旅,在元一高尔夫别墅·后九栋坐落的18洞72杆锦标赛球场上成功举行。本次活动由市场星报社主办、元一高尔夫别墅·后九栋协办、合肥元一国际高尔夫球会承办,小记者们在那里度过了充满乐趣的六一。

本次活动特别邀请了来自合肥市多所名校30组优秀小记者家庭参与,并请专业高尔夫教练为每一个家庭尤

其是小记者进行一对一指导,握杆、挥杆、站姿……教练在讲解高尔夫技巧的同时还与小记者轻松交流心得体会,讲述关于高尔夫运动的趣味故事,加深小记者对高尔夫的了解。

练习结束后还举办了趣味横生的“最远距离”、“家庭亲子互动比赛”与“一杆进洞”家庭亲子互动环节,现场充满了欢声笑语。同时,主办方还为每个家庭准备了休闲园区观光以及美味的BBQ烧烤体验。活动结束后,每个参与本次活动的小记者及其家庭成员都流连忘返。小记者姜哲的妈妈表示,元一高尔夫球场是她见过的最美的球场,碧绿的草地,清澈的湖水,还有清新的空气……别说是爱玩的孩子们高兴,连大人也很放松呢!她表示希望这种对孩子身心健



教练正在指导小记者打高尔夫

康都有好处的活动,能经常举办!

这场名为“挥越梦想”2013元一高尔夫“少年·家”亲子之旅的活动在小记者及其家人的欢声笑语中圆满举行,也为高尔夫果岭增添了更多温馨色彩。

### 热线说事

#### 男子酒后骑车身亡 请客人赔偿4万元

星报讯(记者 马冰璐) 王飞(化名)去老乡吴亮(化名)家赴宴,岂料酒后,他骑车回住处途中,撞上大树,翻入水沟溺亡。近日,经调解,请客人吴亮赔偿王飞家人4万元。

王飞和老乡吴亮同是浙江人,他们一起在巢湖养蜂酿蜜,平日关系十分要好。今年4月中旬,王飞和父亲一起到吴亮家吃饭。席间,大家都喝了点酒,酒后,王飞骑摩托车将父亲送回家,之后,他骑车回自己住处的途中,撞上路边的大树,翻入水沟溺水身亡。

经鉴定,王飞醉酒驾驶是造成事故的主要原因,但其家人认为,出事前,王飞在吴亮家喝酒,吴亮应对他的死亡承担责任。对此,吴亮认为,他请朋友吃饭,何错之有?

王飞家人遂起诉至巢湖市人民法院黄山法庭,最终经法院和苏湾司法所工作人员的调解,吴亮赔偿王飞家人4万元。

#### 楼下擅改管道 楼上住户“遭殃”

星报讯(记者 马冰璐) 近日,家住合肥东二环附近一小区的王女士来电称,楼下邻居擅自改装主下水管道,导致她家被淹,如今对方却不愿赔偿。

10多天前,王女士外出归来发现,家中被污水淹了,“家电、衣橱等全泡在水里”。事后,她发现,原来楼下邻居擅自改装主下水管道,导致污水溢到她家。为此,她多次找对方协商,但对方却不愿赔偿,“物业出面也没用。”

针对此事,楼下邻居认为,王女士家中被淹的原因还需进一步认定,不一定是管道改装造成的。物业则表示,曾多次介入劝说、调解,但收效甚微。对此,王女士表示,她准备向法院起诉。

#### 入户门“打架” 邻里起纠纷

星报讯(丁雷 茆璐 记者 马冰璐) 因邻居王先生擅自将入户门朝向改为外开,多次协商未果后,合肥市民沈先生只得起诉至法院。近日,经包河区法院调解,双方最终达成和解。

沈先生和王先生同住合肥某小区,两人是对门邻居。交房时,沈先生的家门朝外开,王先生家门朝内开。为了进出方便,王先生将入户门朝向改为外开。沈先生认为,导致在同时开启状态下两家人户门会“打架”,会给他和家人出门带来不便和安全隐患。

多次协商未果后,沈先生只得起诉至法院,要求邻居王先生更改入户门朝向,将外开恢复为内开。对此,王某称,法律对入户门朝向没有明确规定,所以他更改入户门朝向没有问题,而且两家门同时开着的几率很小。

最终,经法官调解,双方达成和解:王先生在两个星期内将入户门朝向更改为朝楼梯方向(还是向外),但开启状态下不会挡住沈先生家门。

## 爱心送考车队准备就绪,请安心



星报讯(记者 王伟伟) 历时一个多月的“星报爱心送考”征集活动,吸引了众多爱心车主与高考生的参与。6月3日下午6点,由本报联合合肥市交警支队、合肥市运管处出租车管理所开展

的爱心送考已截止报名。

据统计,所有爱心车辆已到位,下一步将会集中对所有车辆进行安全检查,需要更换零件的,及时更换;需要进行维修的,必须现场修整完毕;一定要确保每一辆车安全地将考生准点送往考点,参加高考。

此外,所有报名需要送考的高考生,已全部录入到信息库中,本报工作人员已开始通过拨打电话的方式,逐一

与报名的高考生家长进行住址、学校、考场等信息的核实。确保“一对一”送考服务,每名高考生必须由专职司机专门负责,请考生请家长安心

最新消息,截至6月3日晚,“星报爱心送考”第一批考生和车辆已全部完成对接。再次提醒报名的高考生家长保持手机畅通,方便本报工作人员第一时间与您对接,确定线路与爱心车辆、司机的号码等。

### 星报后续

## 凤凰城的100多棵树,保住了

星报讯(记者 祁琳) 5月28日本报16版刊登《为建停车位,170棵树将遭砍?》,讲述合肥市凤凰城家家景园小区,因为要建停车位,物业公司要砍树,记者采访时,该物业公司否认将砍树,那么那些树的命运到底如何?

昨日下午,记者再次联系上小区物业公司负责人,他告诉记者,目前经过公示、开会研究后,改建车位计划已经泡汤,目前准备把小区空的地方再仔细搜索一番,画停车位,尽量解决停车难的问题。

同时,辖区社居委相关责任人也表示,目前,小区的自行车停车棚,停放的车不多,还有一块空地,如果改造利用可以停车,不过这一切都还要经过业主同意,物业会征求业主意见才能最后决定。